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ATA DA SESSÃO SOLENE DE POSSE DOS VEREADORES, DO PREFEITO E DA VICE-PREFEITA ELEITOS NO 

MUNICÍPIO DE CURRAIS NOVOS NAS ELEIÇÕES DE 2024 PARA O MANDATO DE 2025/2028, BEM COMO 

DA ELEIÇÃO DA MESA DIRETORA DA CÂMARA MUNICIPAL PARA O BIÊNIO 2025/2026.  

No primeiro dia do mês de janeiro do ano de dois mil e vinte e cinco, às dezessete horas, 

no Prédio da Câmara Municipal de Currais Novos, situado à Rua Vivaldo Pereira nº 161 – Centro, foi 

realizada a Sessão Solene de Posse dos Vereadores, do Prefeito e da Vice-Prefeita eleitos para o 

mandato de 2025 a 2028. De início, na condição de candidato eleito mais idoso no último pleito, assumiu 

a Presidência dos trabalhos o Sr. Sebastião Cabral de Lima, em conformidade com o artigo 3º, § 1º do 

Regimento Interno da Câmara, o qual convidou os Vereadores Ezequiel Pereira da Silva Neto e Reginaldo 

Francisco para secretariarem os trabalhos da Sessão. Depois de declarada aberta a Sessão, o Presidente 

convidou os Vereadores, o Prefeito e a Vice-Prefeita eleitos nas eleições de 2024 para comporem os 

lugares reservados no Plenário, quando, em ato contínuo, fez a leitura do juramento e compromisso 

legal de posse dos Vereadores e declararou empossados no mandato eletivo de Vereador para o período 

de 1º de janeiro de 2025 a 31 de dezembro de 2028 os seguintes: Edmilson Francisco de Sousa, Ezequiel 

Pereira da Silva Neto, Givaldo Charles Dantas Simões, Jaire de Freitas Araújo, João Gustavo Coelho 

Gomes Guimarães, João Paulo Wyclif dos Santos Araújo, José Itamar Diniz Andrade Júnior, Leilza 

Palmeira de Medeiros, Lucieldo da Silva, Mattson Ranier Gomes de Araújo, Reginaldo Francisco, 

Sebastião Cabral de Lima e Ycleyber Trajano da Silva. Dando continuidade, o Senhor Presidente convidou 

a todos para cantar o Hino Nacional. Em seguida, de acordo com o artigo 4º do Regimento Interno, 

imediatamente após a posse dos Vereadores, foi realizada a eleição da Mesa Diretora para o primeiro 

biênio 2025-2026, em votação pública, nominal e aberta. Conforme o artigo 4º, §§ 1º, 2º e 3º, procedeu-

se à inscrição de candidaturas, determinando-se a suspensão da sessão por 5 minutos para registro 

destas. Foi registrada a seguinte chapa: Chapa 01: Presidente: João Gustavo Coelho Gomes Guimarães; 

Vice-Presidente: Ezequiel Pereira da Silva Neto; 1º Secretário: Jaire de Freitas Araújo; 2º Secretário: 

Reginaldo Francisco. De acordo com o artigo 4º, § 4º, o Presidente em exercício convidou os candidatos 

a Presidente da Câmara para que, no prazo máximo de 20 minutos, fizessem exposição das Diretrizes e 

Metas propostas para o biênio. Após a palavra dos candidatos à Presidência, procedeu-se à apuração e 

foi declarada empossada a nova Mesa Diretora, que terá a seguinte composição: Presidente: João 

Gustavo Coelho Gomes Guimarães; Vice-Presidente: Ezequiel Pereira da Silva Neto; 1º Secretário: Jaire 

de Freitas Araújo; 2º Secretário: Reginaldo Francisco. De acordo com o artigo 4º, § 9º, eleita e 

empossada a Mesa Diretora, o Senhor Presidente eleito, Vereador João Gustavo Coelho Gomes 

Guimarães, formalizou a leitura do juramento e compromisso legal de Posse do Prefeito e da Vice-

Prefeita, declarando empossados para o mandato compreendido de 1º de janeiro de 2025 a 31 de 

dezembro de 2028 o Senhor Lucas Galvão da Cruz, para o cargo de Prefeito, e a Senhora Milena Galvão 

Ferreira de Souza, no cargo de Vice-Prefeita, ambos do município de Currais Novos.  O Senhor 

Presidente facultou a palavra aos Vereadores eleitos da Mesa Diretora, tendo também levado sua 

mensagem e agradeceu a presença de todos, autorizando ao Secretário que procedesse com a lavratura 
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da ata, que vai assinada por todos os Vereadores presentes à sessão e pelas demais pessoas que assim o 

desejarem. Câmara Municipal de Currais Novos, em 1º de janeiro de 2025. 

Republicado para correção 

EDMILSON FRANCISCO DE SOUSA EZEQUIEL PEREIRA DA SILVA NETO 

GIVALDO CHARLES DANTAS SIMÕES JAIRE DE FREITAS ARAÚJO 

JOÃO GUSTAVO COELHO GOMES GUIMARÃES JOÃO PAULO WYCLIF DOS SANTOS ARAÚJO 

JOSÉ ITAMAR DINIZ ANDRADE JÚNIOR LEILZA PALMEIRA DE MEDEIROS 

LUCIELDO DA SILVA MATTSON RANIER GOMES DE ARAÚJO 

REGINALDO FRANCISCO SEBASTIÃO CABRAL DE LIMA 

YCLEYBER TRAJANO DA SILVA 

LUCAS GALVÃO DA CRUZ MILENA GALVÃO FERREIRA DE SOUZA 

 


